

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第566期 | 2023年4月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

小资料 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

长春市法轮功学员聂艳被劫持至吉林省女子监狱

吉林省长春市法轮功学员聂艳于2024年4月11日被劫持至吉林省女子监狱。

居住在长春市的法轮功学员潘文军被非法关押

潘文军，女，七十多岁，现居住在吉林省长春市的儿子家，于2024年2月20日外出时，被长春市宽城区公安局警察绑架，具体原因不详。家被非法查抄，抄走什么东西不详。据悉，潘文军被非法关押在看守所，目前没有任何消息。

长春市史文卓仍被非法关押市检察院找其“办案”

大约2024年3月26日左右，吉林省长春市检察院两名办案人员找法轮功学员史文卓“办案”，具体过程不详，据说是维持原判。现在史文卓仍被非法关押在兴隆山看守所。

办案人：王权威 李光耀

吉林省长春市凯旋派出所警察骚扰法轮功学员唐秀敏

吉林省长春市凯旋派出所，4月12日，到法轮功学员唐秀敏家敲门骚扰，是一个姓李的副所长去的，并非法照了像，说是上边让办的。

吉林省长春市德惠市王姓法轮功学员被骚扰

吉林省长春市德惠市王姓法轮功学员被德惠建设派出所骚扰，在2024年3月1日、3月20日，警察上家中照相骚扰，又在4月14日，给她丈夫打电话骚扰，被她丈夫拒绝。

长春市九台区公安局警察骚扰大法弟子王殿华、张桂云

吉林省长春市九台区公安局两警察，4月12日中午12点45

分，到大法弟子王殿华、张桂云家敲门骚扰。听他们打电话说要照像，好像是往上级交。

4月12日下午6点，长春市九台区公安局警察又一次敲门骚扰大法弟子王殿华、张桂云。有一个挺胖的，名叫王彪，还有一个名字不详，两人嘴里还干不干不净。

吉林省政法委和“六一零”在松原办洗脑班 骚扰法轮功学员

2024年4月8日，省政法委和“六一零”伙同松原市政法委和“六一零”与前郭县政法委和“六一零”在松原办洗脑班。

现在已知，4月8日，警察去红光农场一分厂法轮功学员张淑霞处骚扰，让她去洗脑班，被她正念拒绝。

4月9日，警察还去了红光农场五分厂法轮功学员曲金兰家骚扰。曲金兰给省政法委和六一零等人员讲真相，他们听后走了。

4月9日，警察又去了红光农场十一分厂法轮功学员曲军家，由前郭县公安局白依拉嘎乡派出所两个警察以户口登记的形式骚扰，曲军不在，警察把她母亲名字登记后走了。

4月10日，省政法委和六一零等人员又去曲军家骚扰，问他母亲炼不炼法轮功等的话，还问曲军在家吗？她母亲说不在家。半小时后，他们走了。

吉林省吉林市法轮功学员李世刚被非法拘留十五天

吉林市法轮功学员李世刚，2024年3月被绑架后，被非法拘留十五天后，现已平安回家。◇



43岁李聪被吉林女子监狱迫害致不能行走

【明慧网】吉林省长春市农安县青山镇 43 岁的法轮功学员李聪女士，被吉林省女子监狱迫害得不能行走。她在被非法关押的五年里，一直在反迫害，经常高呼：法轮大法好！

二零一九年五月三十一日，李聪在自家的油房被青山乡派出所警察绑架，后被非法关押到农安县看守所。二零一九年十一月十二日，她被德惠市人民法院非法庭审（法官王荣富，陪审员贾晓秋），被非法判刑六年、勒索罚金两万元。李聪上诉到长春市中级法院，二零二零年二月十八日被非法维持冤判，她被劫入吉林省女子监狱。当时她儿子不到十岁。

在吉林女子监狱，李聪一直遭受虐待，除饿刑、熬鹰、坐小凳、不准洗漱、围攻洗脑、人格贬损侮辱等等手段外，她还被殴打和泼水冷冻。

在入监队期间，李聪因不配合监狱无理要求，不承认自己犯罪，遭受了非人折磨。入监队队长赵薇亲自指挥对李聪实施迫害，将李聪单独关到一个监室，并由八监区调来专业包夹（诈骗犯李静、长春人，盗窃犯丁玲、吉林市人，还有一个长得又黑又凶的犯人）看管折磨李聪，她们强制李聪坐几寸高的小板凳，用手铐将李聪铐在床上毒打。每到晚上，其他的犯人都休息了，而李聪还在遭受折磨。整个入监队二楼十几个监室所有的犯人都能听到包夹对李聪的打骂声和李聪被折磨的惨叫声，非常恐怖，致使一些新入监队犯人吓得不敢睡觉。赵薇还从八监区抬来了死人床恐吓李聪要给李聪上死人床。

两个月之后，李聪被分到了八监区二楼 211 监室。八监区就是专门迫害法轮功学员的监区，这里养了大量的或者有背景，或者贿赂过监区主管的犯人，她们都是为了迫害法轮功学员时用的，也叫包夹。四个楼层每个楼层都设有一个攻坚



室，111、211、311、411，是专门用于迫害坚定的法轮功学员时用的。李聪被分到了二楼的 211 攻坚室，恶警在全监区挑选了最凶狠的包夹来迫害李聪，其中包括出了名的抢劫杀人犯郑丹、诈骗犯查光、诈骗犯田小云、诈骗犯杨亚丽和李明珠，杀人犯李明华（此人是主管洗脑的帮教，凶狠残暴，专门转化坚定的法轮功学员）。李聪被分到 211 监室，不但要坐小板凳坐到十二点，还经常被几个包夹毒打，经常被田小云、李明华拽到卫生间打骂、摁倒往身上泼凉水，寒冷之际经常被开窗户冷冻。

二零二零年八月十一日，包夹田小云（诈骗，长春人）、查光（诈骗，白城人）、王淑文（诈骗，松原人）按住李聪，强迫她在别人写好的“五书”上按手印。因监舍门紧闭，外边人只能听到叮咛的殴打、挣扎声，李聪喊“法轮大法好”的嘶哑声。九月十一日，又一轮强迫按住，只听一阵乒乒声，铁床撞击移动声，李聪喊：“我不写五书！”

二零二零年十一月二十四日，李聪被关到监区小号（比监狱小号狠毒），包夹是田小云、郑丹、杨亚丽、丁玲、李明珠。十二月十六日和十八日，李聪被他们剥掉棉衣，穿单衣，往身上浇水，开窗冷冻。十二月末李聪出来，精神已经呆滞恍惚，瘦得只剩一副骨架，由帮教李明华带着进一步强制洗脑。

二零二一年夏天，李聪因不转化又被调到三楼的 311 监室，主包夹有诈骗犯孙英杰、卖淫的吕金淼和抢劫杀人犯郑丹。在三楼，李聪

遭受了和入监队、二楼同样的迫害，所有在三楼和二楼带过的人经常能听到李聪被迫害时高喊“法轮大法好”的声音。一个月后，监区长钱伟和狱警赵鑫看到李聪还不转化，便一撕往日伪善的面孔，把几个包夹叫到走廊里大声斥骂。据一个还有一点良知的包夹透露，此二人暗示包夹孙英杰掐李聪的大腿内侧的敏感部位，李聪不屈从于暴力高喊“法轮大法好”被她们以吵监闹号的借口关进了小号，而且一关就是三个月。当三个月满时，她们又重复着同样的手段继续迫害李聪，李聪又被二次关进了小号，又是三个月。前后两次关小号间隔不到一个月。当李聪再一次从小号出来时，双腿已经不能走路，为了掩人耳目，她们从后门把李聪背进了监舍。

就这样只有四十几岁、健康的李聪被吉林省女子监狱八监区折磨成了生活不能自理的人。

松原法轮功学员王金波现在被非法关押在吉林省女子监狱。她体检时出现严重的肺结核症状，但仍然被劫持到监狱，一直被关在监狱的医院里迫害，因为她不配合所谓的“转化”，监狱一直不允许家属接见，也不让她给家人打电话。家人很担心她。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇